

Dluhový strop by měl být zrušen bez podmínek: Bílý dům po Bidenovi, setkání McCarthyho

sputniknews.com/20230202/debt-ceiling-should-be-lifted-without-conditions-white-house-after-biden-mccarthy-meeting-1106932849.html



před 14 hodinami



© AP Photo / Susan Walsh

předplatit

Mezinárodní

Indie

Afrika

WASHINGTON (Sputnik) - Bílý dům po schůzce amerického prezidenta Joe Bidena a předsedy Sněmovny reprezentantů Kevina McCarthyho z předchozího dne věří, že dluhový strop by měl být

zvýšen bez jakýchkoli podmínek, jak tomu bylo doposud, uvedla mluvčí Karine Jean- řekl Pierre ve čtvrtek.

„Dluhový strop je třeba zvednout bez podmínek, a tak si za tím stále stojíme. To se nezměnilo. Opravdu věříme, že je ústavní povinností Kongresu pro republikánské demokraty a nezávislé, aby toho dosáhli, jak jsme to viděli již 78krát od roku 1960,“ řekl Jean-Pierre během tiskové konference.



28. ledna, 17:17 GMT

Předtím Bílý dům ve čtení ze schůzky uvedl, že prezident Joe Biden během jednání o dluhovém stropu předsedovi Sněmovny reprezentantů Kevinu McCarthymu jasně řekl, že vláda má povinnost vyhnout se hrozícímu nesplácení svých finančních závazků.

"Prezident Biden dal jasně najevo, že, jak potvrdil každý jiný vůdce obou stran v Kongresu, je jejich společnou povinností nepřipustit bezprecedentní a ekonomicky katastrofální bankrot," uvedl ve středu Bílý dům.

McCarthy zase po schůzce novinářům řekl, že měl „dobrou diskusi“ s americkým prezidentem Joem Bidenem o řadě otázek, včetně naléhavé otázky dluhového stropu, a oba souhlasili s pokračováním rozhovorů.

"Považoval jsem to za velmi dobrou diskusi a odešli jsme s tím, že budeme v diskusi pokračovat," řekl McCarthy ve středu po svém prvním bilaterálním setkání s Bidenem v jeho nové roli. "To, o čem jsme dnes mluvili, bylo o postupu vpřed a o tom, jak se pohybujeme na dluhovém stropu a jak dosáhneme dohody."

Biden a McCarthy se setkali v Bílém domě, aby prodiskutovali Kongres navýšení dluhového stropu dříve, než Spojené státy v červnu riskují nesplacení svých finančních závazků. Oba představitelé představili své odlišné pohledy a doufají, že v nadcházejících měsících pokročí v této otázce, řekl McCarthy po setkání.

McCarthy řekl, že bude jednat s Bidenem o řešení vysokého poměru výdajů k příjmům a dluhu země, které řečník označil za největší hrozbu pro Spojené státy.

Biden vítá samostatnou diskusi s představiteli Kongresu o tom, jak snížit deficit a kontrolovat státní dluh a zároveň pokračovat v růstu americké ekonomiky, uvedl Bílý dům. Biden a McCarthy souhlasili s pokračováním jednání, dodal Bílý dům.

© AFP 2023

© AFP 2023

"Naše energetické společnosti mají zájem o oboustranně výhodná partnerství a jsou připraveny identifikovat a realizovat slibné projekty. Diskutujeme například o možném příspěvku ruských společností k projektu středoafričké přepravní soustavy plynu," řekl Sergej Mochalnikov.

Mochalnikov met with the Equatorial Guinean ambassador to Russia, Luciano Ncogo Ndong Ayecaba, to discuss energy cooperation, which the minister said was continuing in a friendly spirit.

They also agreed to cooperate within the OPEC+ group of oil exporters and the 12-nation Gas Exporting Countries Forum.



20 hours ago

Last year, Russian First Deputy Energy Minister Pavel Sorokin and African Energy Chamber Executive Chairman NJ Ayuk exchanged views on the development of joint projects in Africa to increase energy deliveries to local markets.

Strany diskutovaly investiční potenciál a aktuální projekty v oblasti výroby energie na africkém kontinentu, spolupráci mezi Ruskem a africkými zeměmi v rámci OPEC+ a Fóra zemí vyvážejících plyn, jakož i přístupy ke globální energetické a klimatické agendě se zaměřením na všeobecný přístup k zdroje energie.

© 2023 Sputnik. Všechna práva vyhrazena. 18+